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Inleiding

Vraag-

nummer

Betreft Vraag Antwoord
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1ste NVI, vraag 56; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Toetsenbord;

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 56:

“Vraag 56

Gezien het enorme aanbod van merken randapparatuur wat beschikbaar 

is op de (zakelijke) markt, adviseren wij u om de muis en het toetsenbord 

van hetzelfde merk als de aan te bieden End User Device te laten zijn om 

zo een merk uniforme uitstraling op de werkplek te creëren.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord.”

En bij Toetsenbord eist u:

“High-end toetsenbord”

“lage toetsen”

Het is inschrijver niet duidelijk wat u verstaat on High-end toetsenbord en 

lage toetsen?

Graag uw verduidelijking.

Aanbesteder is op zoek naar een volwaardig recht en bedraad toetsenbord met numeriek blok 

en een fijne korte toetsaanslag voor zakelijk gebruik. Geschikt om dagelijks vele uren te 

gebruiken zonder snelle (binnen 1 jaar) zichtbare slijtage. Er wordt gewerkt in kantoortuinen en 

daarom is een laag volume van de toetsaanslag belangrijk. Aanbesteder zoekt een partner voor 

het leveren van geschikte hardware en verwacht van de inschrijver de markt te kennen en een 

geschikt model aan te bieden. Wij willen expliciet geen merken noemen, omdat niet ieder 

product van dat merk aan onze eisen voldoet. Met high-end is hier bedoeld een product dat in 

de markt hoger gekwalificeerd is dan instap model.

Tweede Nota van Inlichtingen 

Deze tweede Nota van Inlichtingen bevat de vragen die gesteld zijn door de partijen, alsmede de antwoorden van de Aanbestedende Dienst. Wij danken de potentiële inschrijvers voor de gestelde 

vragen en gegeven adviezen. Hieronder volgt de beantwoording van de Aanbestedende Dienst. Tevens kan de Aanbestedende Dienst door middel van de Nota van Inlichtingen gewijzigde, 

vervallen of aanvullende informatie met betrekking tot de aanbestedingsprocedure verstrekken.

De Nota van Inlichtingen is een aanvulling op het aanbestedingsdocument. Indien er tegenstrijdigheden worden geconstateerd met informatie gegeven in het aanbestedingsdocument, dan 

prevaleert de informatie gegeven in de Nota van Inlichtingen.

Vragen en antwoorden
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1ste NVI, vraag 56; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Toetsenbord; Muis; 

Bijlage 4 Conformiteitenlijst 

eisen en wensen - Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-1

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 56:

“Vraag 56

Gezien het enorme aanbod van merken randapparatuur wat beschikbaar 

is op de (zakelijke) markt, adviseren wij u om de muis en het toetsenbord 

van hetzelfde merk als de aan te bieden End User Device te laten zijn om 

zo een merk uniforme uitstraling op de werkplek te creëren.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord.”

En in Bijlage 4 bij E.2 eist u:

“Te leveren End User Devices en accessoires zijn uitsluitend afkomstig 

van A-merken en bedoeld voor de (groot)zakelijke markt.”

Het is inschrijver niet duidelijk welke merken u als A-merk bestempeld 

voor de aan te bieden toetsenborden en muizen.

Graag vernemen wij welke merken u als A-merk ziet voor de aan te 

bieden toetsenborden en muizen?

Aanbesteder is op zoek naar toetsenborden en muizen voor zakelijk gebruik. Geschikt om 

dagelijks vele uren te gebruiken zonder snelle (binnen 1 jaar) zichtbare slijtage. Aanbesteder 

zoekt een partner voor het leveren van geschikte hardware en verwacht van de inschrijver de 

markt te kennen en een geschikt model aan te bieden. Wij willen expliciet geen merken 

noemen, omdat niet ieder product van dat merk voor de zakelijke markt geschikt is. 
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1ste NVI, vraag 1; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Ultra Wide monitor

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 1

“USB-c poorten worden met diverse specificaties uitgevoerd. Met 

ondersteuning van Thunderbolt 3/4 zijn we verzekerd dat Daisy Chaining 

(verbinden van laptop en monitor via 1 

kabel) ondersteund wordt en dat opladen van de laptop via de aansluiting 

op de monitor mogelijk is. Het is akkoord om de eis ondersteuning van 

Thunderbolt te laten vervallen mits de aangeboden combinatie laptop-

monitoren Daisy Chaining en opladen van de laptop via de monitor 

ondersteunt”

Is onze aanname correct dat daisy chaining geen eis is voor de aan te 

bieden 27” docking monitor? Uw aanname is correct. 
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1ste NVI, vraag 62; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Full HD Monitor; Ultra 

Wide monitor

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 62

“Vraag 62

U eist in Bijlage 1 bij Full HD Monitor, Ultra Wide monitor en in Bijlage 4 

bij EB.4 het volgende:

“usb-3 (2x)”

“Beeldschermen beschikken minimaal over twee HDMI, 2x USB en een 

USB 3.2 type-C port.”

Is onze aanname correct dat u met usb-3(2x) en 2x USB bedoeld dat de 

aan te bieden monitoren minimaal over 2 USB-A downstream poorten 

dienen te beschikken?

Antwoord:

Aanbesteder is op zoek naar monitoren met een USB-hub om 

randapparatuur zoals toetsenbord en muis aan te kunnen sluiten”

Is onze aanname correct dat beide aan te bieden monitor voorzien dienen 

te zijn van minimaal 2 USB-A downstream poorten voor het aansluiten 

van randapparatuur zoals toetsenbord en muis? Uw aanname is correct.
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1ste NVI, vraag 59; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Ultra Wide monitor

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 59

“Vraag 59

U eist in Bijlage 1 bij Ultra Wide monitor en in Bijlage 4 bij EB.3 het 

volgende:

“Full HD”

“27"”

“De werkplek zal uitgerust worden met 23 Inch full HD (1920-1080) 

monitor in een DUAL setup of met een enkele 29 inch Ultra Wide (2560-

1080) monitor. Alle te leveren schermen worden geleverd met een vaste 

standaard. Optioneel zijn alle beeldschermen aansluitbaar op 

draagarmen met een standaard VESA mount”

Het is inschrijver niet duidelijk welke eis nu leidend is voor het aanbieden 

van de Ultra Wide monitor.

29” docking monitoren zijn niet gangbaar binnen de zakelijke markt en 

maar beperkt verkrijgbaar.

Is onze aanname correct dat inschrijvers een 27” FHD docking monitor 

aan dienen te bieden? 

Antwoord:

Dit betreft een typefout. Uw aanname is correct.”

En in de nieuwe Bijlage 1 bij Ultra Wide monitor eis u het volgende:

“Quad HD, usb-c met minimaal 65W power delivery, HDMI, usb-(hub) 

voor aansluiten keyboard en muis), vesa aansluiting, 27"”

Het is inschrijver niet duidelijk of de aan te bieden 27” docking monitor 

een Full HD of Quad HD resolutie dient te hebben.

Is onze aanname correct dat de 27” docking monitor een minimale 

resolutie van FHD dient te hebben?

Voor de 27" monitor is uitgegaan dat deze i.p.v. 2 FHD monitoren geplaatst kan worden en 

moet daarmee minimaal QHD ondersteunen. 
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1ste NVI, vraag 6; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 6

“Aanbesteder gaat akkoord om dit aan te passen naar een HP Elitebook 

of gelijkwaardig. U kunt een ander merk en type laptop aanbieden mits 

aan de volgende aanvullende voorwaarden voldaan wordt.

Een laptop geschikt voor de grootzakelijke markt. Dat wil zeggen, TPM 

2.0 chip tbv encryptie, lage geluidsproductie, stevige metalen case en 

zuinig in gebruik. Goed geluid en een afsluitbare webcam. Maximale dikte 

15,6" laptop dichtgeklapt 20mm en maximaal gewicht 1,8kg.”

Is onze aanname correct dat de aan te bieden laptop volledig uit een 

stevige metalen case dient te bestaan? Uw aanname is correct. 
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1ste NVI, vraag 54; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 54:

“Vraag 54

Inschrijver merkt op dat u geen eisen stelt aan de TPM chip in de laptop.

Marktconform zijn alle voor de zakelijke markt bedoelde devices 

uitgerust met een TPM chip. Er zijn hierbij verschillende vormen van TPM 

te onderscheiden, waaronder hardware TPM en firmware TPM. Hardware 

TPM biedt een hogere mate van beveiliging ten opzichte van firmware 

TPM en voorkomt problemen in het beheer van de devices. 

Hardware TPM 2.0 is dan ook de marktstandaard voor grootzakelijke 

modellen, terwijl firmware TPM 2.0 de marktstandaard is voor niet 

grootzakelijke modellen. 

We adviseren u daarom een hardwarematige TPM chip met minimaal 

versie 2.0 op te nemen in de eisen voor de laptop.

Gaat u akkoord met ons advies?

Antwoord:

Aanbesteder stelt een grootzakelijke laptop als eis. Zie ook reactie op 

vraag 6, waarin de eis voor TPM 2.0 chip voor encryptie is opgenomen.”

Is onze aanname correct dat de TPM 2.0 chip voor encryptie een 

hardwarematige TPM 2.0 chip dient te zijn en dat een firmwarematige 

TPM 2.0 niet is toegestaan?

Een TPM chip is vereist. Indien het aangeboden device een TPM 1.2 onboard heeft is het 

toegestaan om deze voor uitlevering firmwarematig te upgraden naar 2.0 
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1ste NVI, vraag 73; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 73:

Vraag 73

U eist in Bijlage 1 bij Laptop het volgende:

“USB 3”

Het is voor inschrijver niet geheel duidelijk wat u hiermee bedoelt.

Is onze aanname correct dat de aan te bieden laptop minimaal voorzien 

dient te zijn van 2 USB-A 3.0 aansluitingen voor het eenvoudig aansluiten 

van randapparatuur zoals muis en headset en dat het niet is toegestaan 

deze poorten te realiseren middels een adapter of verloopkabel?

Antwoord:

Uw aanname is correct.”

Inschrijver merkt op dat de aanpassing van deze eis nog niet is 

doorgevoerd in de herziene versie van Bijlage 1.

Zou u dit nog willen aanpassen in Bijlage 1? Bijlage 1 is aangepast. 
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1ste NVI, vraag 70; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 70:

“Vraag 70:

U eist in Bijlage 1 bij Laptop het volgende:

“lan en wifi adapter”

U geeft aan dat u momenteel gebruik maakt van HP Elitebook laptops, de 

nieuwste generatie Elitebook modellen worden niet meer uitgerust met 

een RJ-45 LAN poort.

Is onze aanname correct dat als de aan te bieden laptop voorzien is van 

een Wifi kaart en een meegeleverde LAN adapter, er voldaan wordt aan 

deze eis?

Antwoord:

Deze eis wordt aangepast op het inschrijvingsbiljet.”

Inschrijver merkt op dat er geen wijziging heeft plaatsgevonden in de 

herziene versie van Bijlage 1.

Is onze aanname correct dat als de aan te bieden laptop voorzien is van 

een Wifi kaart en een meegeleverde LAN adapter, er voldaan wordt aan 

deze eis? Het is voldoende om te leveren met onboard WiFi, een LAN adapter is niet nodig.
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1ste NVI, vraag 1; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 1:

“USB-c poorten worden met diverse specificaties uitgevoerd. Met 

ondersteuning van Thunderbolt 3/4 zijn we verzekerd dat Daisy Chaining 

(verbinden van laptop en monitor via 1 

kabel) ondersteund wordt en dat opladen van de laptop via de aansluiting 

op de monitor mogelijk is. Het is akkoord om de eis ondersteuning van 

Thunderbolt te laten vervallen mits de aangeboden combinatie laptop-

monitoren Daisy Chaining en opladen van de laptop via de monitor 

ondersteunt”

Kunt u aangegeven of Thunderbolt nog steeds een eis is voor de aan te 

bieden laptop, aangezien dit nog wel bij de minimale specificaties van de 

Laptop vermeld staat in de herziene versie van Bijlage 1?

Thunderbolt is geen eis, mits aan de overige voorwaarden voldaan wordt. Bijlage 1 is hierop 

aangepast. 
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1ste NVI, vraag 2; Bijlage 1 

Inschrijvingsbiljet Werkplek en 

End user devices gemeente 

Altena HERZIENE VERSIE 18-

11-2021; Laptop

U geeft in de 1ste NVI het volgende antwoord op vraag 2:

“Ja, akkoord. De eis wordt aangepast naar Intel Core i5 11e generatie.”

Is onze aanname correct dat inschrijvers enkel met een Intel Core i5 11e 

generatie of hoger aan mogen bieden en dat het niet is toegestaan om 

met een ander merk processor aan te bieden? Uw aanname is correct. 
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NvI vraag 16

Bij de dienstverlening ''innemen, wissen en vernietigen van oude 

hardware'' behoort de gegevensverwerking wél tot de primaire taak van 

de dienstverlening aangezien er data moet worden gewiped van de harde 

schijf. Inschrijver treedt in beginsel voor deze dienstverlening dus op als 

verwerker ex artikel 4 lid 8 AVG. In beginsel zouden partijen dus louter in 

het kader van deze dienstverlening een verwerkersovereenkomst dienen 

te sluiten. 

Echter, de vraag die resteert is in hoeverre de aanbestedende dienst de 

mogelijkheid heeft alle informatiedragers te versleutelen? Inschrijver 

doelt hierbij in eerste instantie op het anonimiseren van gegevens. In 

tweede instantie doelt Inschrijver hierbij op het pseudonimiseren van 

gegevens. De aanbestedende dienst beschikt over een eigen Microsoft 

Intune omgeving en eist dat er de mogelijkheid moet zijn de opslag te 

versleutelen. De aanbestedende dienst activeert dit zélf via Intune. 

Wanneer de aanbestedende dienst kan bewerkstelligen dat alle data op 

de hardware is versleuteld, dan kan zij garanderen dat Inschrijver geen 

kennis kan nemen van (eventueel) aanwezige persoonsgegevens op het 

apparaat. Inschrijver heeft dan namelijk geen beschikking tot de 'sleutel' 

om persoonsgegevens in te zien waardoor het toepassingsbereik van de 

AVG hierop niet van toepassing is. 

Indien de persoonsgegevens worden versleuteld, gaat de aanbestedende 

dienst er dan mee akkoord de bijgevoegde verwerkersovereenkomst niet 

toe te voegen aan de onderliggende hoofdovereenkomst? Indien de 

persoonsgegevens niet worden versleuteld, gaat de aanbestedende 

dienst er dan mee akkoord deze verwerkersovereenkomst slechts van 

toepassing te verklaren op de dienstverlening het ''innemen, wissen en 

vernietigen van oude  hardware''?

Omdat de devices versleuteld worden is er geen sprake meer van persoonsgegevens aan de 

kant van de inschrijver. De verwerkersovereenkomst is daarmee niet meer aan de orde. 
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NvI vraag 14

Kan de aanbestedende dienst verklaren dat in dezen uitsluitend 

verwerkingen worden verricht die een laag risico inhouden voor de 

vrijheden van betrokkenen?

Omdat de harde schrijven versleuteld worden is er geen sprake meer van persoonsgegevens 

aan de kant van de inschrijver. De verwerkersovereenkomst is daarmee niet meer aan de orde. 
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NvI vraag 11

Wanneer Inschrijver ervan uit mag gaan dat de termijn van 24 uur ingaat 

na ontdekking van de inbreuk en dat het enkel gaat om het informeren 

van de verwerkingsverantwoordelijke over de ontdekking, dan is 

Inschrijver akkoord met de verdeling zoals door de aanbestedende dienst 

beschreven.  Het is dan vervolgens aan de verwerkingsverantwoordelijke 

om een beoordeling van de inbreuk te maken, inhoudende of de inbreuk 

in verband met persoonsgegevens een risico inhoudt voor de rechten en 

vrijheden van natuurlijke personen. 

Kan de aanbestedende dienst bovenstaande bevestigen?

Omdat de harde schrijven versleuteld worden is er geen sprake meer van persoonsgegevens 

aan de kant van de inschrijver. De verwerkersovereenkomst is daarmee niet meer aan de orde. 



142

NvI vraag 32

Wij begrijpen dat u schadevergoeding wenst bij het onrechtmatig 

handelen van de opdrachtnemer. Echter in uw artikel maakt u geen 

onderscheid tussen de schade die door onrechtmatig handelen van de 

opdrachtnemer is veroorzaakt en de indirecte / gevolgschade (schade 

welke niet zo nauw verbonden is met de fout zelf). Dit resulteert in een 

rechtsonzekerheid van de opdrachtnemer aangezien, buiten het feit dat 

dit risico niet verzekerbaar is, deze ook niet af te wegen is. Daarnaast is 

indirecte en gevolgschade niet te wijten aan het onrechtmatig handelen 

van de opdrachtnemer. Wij verzoeken u nogmaals om indirecte en 

gevolgschade uit te sluiten van de aansprakelijkheid van de 

opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Indien u niet akkoord gaat 

verzoeken wij u om toe te lichten of en hoe u artikel 3.9 van de Gids 

proportionaliteit hier toepast.

Uit jurisprudentie is niet altijd duidelijk wat tot directe of gevolgschade gerekend wordt. 

Concreet moet opdrachtnemer verzekerd zijn voor schade als gevolg van een fout die 

aantoonbaar door opdrachtnemer veroorzaakt is. Aan u en uw verzekering ter beoordeling of 

dit het geval is.
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eis E.21

In Eis E.21 stelt u een periode van 10 werkdagen voor de logistieke 

afhandeling. Is onze aanname correct dat u met logistieke afhandeling 

het transport van de hardware van leverancier tot aan u als klant bedoelt? 

Indien onze aanname niet correct is verzoeken wij u om de logistieke 

afhandeling te definiëren. Uw aanname is correct, eis 21 is hierop aangepast.
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NvI antwoord 39 (all-in tarief)

Het all-in tarief in de beantwoording van deze vraag geeft een ander 

antwoord dan eis 34 aangeeft. In de NvI ontbreekt namelijk informatie 

over CMDB. Dient het all-in tarief – naast het imagen van de laptops - 

inclusief het stickeren van de End User Devices plus CMDB informatie te 

zijn? Dat is correct. 
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Vraag 32 Nota van Inlichtingen

In uw antwoord op vraag 32 uit de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat u 

de aansprakelijkheid niet wilt beperken tot directe schade.

Inschrijver wilt u erop wijzen dat u op basis van het 

proportionaliteitsbeginsel uit de Aanbestedingswet verplicht bent in het 

kader van de aanbestedingsprocedure proportionele eisen en 

voorwaarden te stellen. Voorschrift 3.9 Gids proportionaliteit schrijft 

immers voor hoe een aanbestedende dienst tot contractvoorwaarden 

komt. De contractbepaling dient o.a. gebruikelijk te zijn in de 

desbetreffende markt (bijv. bij contracten tussen bedrijven onderling) en 

de kans moet aannemelijk zijn dat het risico zich verwezenlijkt. Als het 

voorzienbare risico zich slechts in uitzonderlijke gevallen voordoet en 

eerder als een 'redelijk voorzienbaar risico met geringe of voorzienbare 

effecten' dient te worden gezien, is een bepaling disproportioneel en dus 

niet passend.

Inschrijver is van mening dat het aanvaarden van aansprakelijkheid voor 

indirecte en/of gevolgschade wegens toetsing op voorgaande eisen niet 

passend is. Temeer, nu dat zij weet dat zij het risico van indirecte schade 

niet kan beheersen of beïnvloeden. Inschrijver verzoekt u daarom 

wederom proportionaliteit in acht te nemen en indirecte- en 

gevolgschade uit te sluiten van deze opdracht. Graag uw akkoord. Indien 

u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver dit te motiveren. Zie het antwoord op vraag 142.
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NvI 1 vraag 74

U geeft aan dat de maximale dikte van de laptop 20mm mag zijn. 

Inschrijver wil u verzoeken deze eis aan te passen naar; maximale dikte 

laptop 22mm. Een aanpassing die geen invloed zal hebben op de user 

esperience. Zo niet, dan graag uw motivatie.

Niet akkoord. We willen een grens hanteren en voor maximaal 20mm zijn er voldoende merken 

en modellen op de markt beschikbaar. De huidige laptops zijn 19mm en daar willen we liefst 

geen concessies aan doen, maar 1mm verschil vinden we nog acceptabel. 

147

NvI 1 vraag 73

U eist in het beschrijvend document (art 1.2) en op het inschrijvingsbiljet - 

minimale specificaties een gewicht van maximaal 1,8kg. Inschrijver wil u 

verzoeken om deze eis met 5% te verhogen tot een maximum van 1,89kg. 

Dit kleine gewichtsverschil is niet waarneembaar door de gebruiker. Door 

deze wijziging kan inschrijver u voorzien van een complete inschrijving. 

Zo niet, dan graag uw motivatie.

Niet akkoord. We willen een grens hanteren en voor maximaal1,8kg zijn er voldoende merken 

en modellen op de markt beschikbaar. De huidige laptops zijn 1,7 kg en daar willen we liefst 

geen concessies aan doen, maar 0,1 kg verschil vinden we nog acceptabel. 
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NvI 1 vraag 6

In NVI 1 - vraag 6 - geeft u een akkoord op een aantal aanpassingen 

waardoor andere vendoren mogelijk een passend model hebben. Echter 

geeft u in het antwoord een aantal specifieke kenmerken op van de HP 

Elitebook waardoor andere A-merk vendoren alsnog geen passend model 

kunnen aanbieden. Dit is discriminatoir en in strijd met de 

aanbestedingswetten en -regels. Op deze manier creëert u alsnog geen 

marktwerking. Inschrijver verzoekt u om deze eisen alsnog aan te passen 

naar de volgende voorgestelde minimale eisen  - stevige metalen case 

en/of case die voldoet aan de MIL-STD-810H military test passed - Dikte 

dichtgeklapte laptop maximaal 22 mm of minder - Maximaal gewicht van 

2,0kg of lager.  Zo niet, dan graag uw uitgebreide motivatie

Niet akkoord. Er zijn buiten HP andere vendoren beschikbaar die aan deze eisen kunnen 

voldoen. Zie ook antwoord op vraag 146 en 147. 
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Antwoord 44 NvI 1 (Bijlage 4 / 

eis 21)

Kunt u levertijd verder specificeren? Is onze aanname juist dat u met 

logistieke afhandeling het transport van de hardware vanaf het magazijn 

van leverancier tot aan u bedoelt?? Uitlevering vanaf het moment van 

order, is namelijk in deze tijd van supplychain uitdagingen vrijwel 

onmogelijk binnen 10 werkdagen. Zie ook vraag 143, eis 21 is hierop aangepast.
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Antwoord 18 NvI 1 (Eis EG.8)

U antwoord: Als de standaard garantietermijn van het product korter dan 

1 jaar is wordt van leverancier gevraagd het product inclusief een 

verlengde garantietermijn van minimaal 1 jaar aan te bieden.

Kunt u het prijzenblad hierop aanpassen? Niet akkoord. Opdrachtnemer dient dit te verdisconteren in de aangeboden prijs.
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Antwoord 100 NvI 1 (Bijlage 4 

Conformiteitenlijst eisen en 

wensen - Werkplek en End user 

devices gemeente 

Altena/blz.12 Wensen 

Inkoopportaal/Webshop)

Is onze aanname juist dat inschrijver geen meerwaarde kan bieden/score 

m.b.t. de screenshots en andere toelichting op de wensen? Indien 

inschrijver kan aantonen met Ja en een screenshot, krijgt deze de 

volwaardige punten?

Die aanname is correct, het toevoegen van een voorbeeld/screenshot dient enkel ter 

ondersteuning voor de beantwoording met 'ja' op de wens. Indien er op de wens waar een 

voorbeeld/screenshot gevraagd wordt met 'ja' geantwoord wordt, maar er wordt geen 

voorbeeld/screenshot toegevoegd, krijgt inschrijver alsnog geen fictieve aftrek.

Bijlagen

Wij wensen u veel succes met het verdere verloop van de aanbestedingsprocedure en hopen uw inschrijving via TenderNed te ontvangen op de uiterlijke inleverdatum/-tijd: 

- Zoals ook aangegeven in de antwoorden op vraag 139-141 is het afsluiten van een verwerkersovereenkomst niet meer aan de orde.

- Bij uw inschrijving dient u gebruik te maken van Bijlage 4 Conformiteitenlijst eisen en wensen - Werkplek en End user devices gemeente Altena HERZIENE VERSIE 6-12-2021

- Bij uw inschrijving dient u gebruik te maken van Bijlage 1 - Inschrijvingsbiljet Werkplek en End user devices gemeente Altena HERZIENE VERSIE 6-12-2021

Donderdag 23 december 2021, tot uiterlijk 9:15u

Overige aanpassingen en verduidelijkingen vanuit Aanbestedende dienst

- nvt, bijlagen zijn op 6 december gepubliceerd


